



విఝూ లుక్స్

ఆంధ్ర విశ్వవిద్యాలయం, విశాఖపట్నం ఆంధ్రప్రదేశ్

ANDHRA UNIVERSITY

Accredited by NAAC With 'A++' Grade

ISO 2001:2015 Certified

aulooks@andhrauniversity.edu.in

aulooksvizag2019@gmail.com

ఫోన్ : 0891-2844000

March 24 - 30, 2024

Chief Patron : Prof. P.V.G.D. Prasad Reddy

Chief Editor & Publisher : Prof. M. James Stephen

సంపుటి : 3

సంచిక : 111

పేజీలు : 6



విఝూ ఐఎన్ఐఈ లోనే

170 మందికి ఉదిత్యగాలు

చేదువు పూర్తి అయిన వెంటనే ఉద్యోగాలు

ఆత్మస్థైర్యంతో సాగితే విజయం సాకారం

సంతోషం వ్యక్తం చేసిన విఝూ వైస్ ఛాన్సలర్ ఆచార్య ప్రసాదరెడ్డి

విఝూ న్యూస్, మార్చి : ఆంధ్రవిశ్వవిద్యాలయం విద్యార్థులకు మెరుగైన ఉపాధి అవకాశాలు లభించడం పట్ల విఝూ వీసీ ఆచార్య పి.వి.జి.డి ప్రసాద రెడ్డి సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. ఇటీవల విఝూ సౌత్ క్యాంపస్లోని ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ అడ్వాన్స్డ్ స్టడీస్ ఇన్ ఎడ్యుకేషన్(ఐఎఎస్ఈ)లో బిఈడి, ఎంఈడి చదువుతున్న విద్యార్థులకు క్యాంపస్ ఇంటర్వ్యూలను నిర్వహించారు. ఓకెర్డ్ ఇంటర్వేషన్ల సూట్, శ్రీ విశ్వ జూనియర్ కళాశాల, రిషి డిగ్రీ కళాశాల, భావ్యం ఎడ్యుకేషన్ ఇన్స్టిట్యూషన్స్, నారాయణ విద్య

సంస్థలు నిర్వహించిన ఈ నియామక ప్రక్రియకు 200 మంది విద్యార్థులు హాజరవగా 170 మంది విద్యార్థులు ఎంపికయి రికార్డు సృష్టించారు. వీరికి అత్యధిక వేతనంగా 6.25 లక్షలు లభించడం పట్ల సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. విద్యార్థుల ప్రతిభతో మెరుగైన వేతనాలతో ఉపాధి అవకాశాలను అందుకోవడం పట్ల వీసీ ప్రసాద రెడ్డి సంతోషం వ్యక్తం చేస్తూ తన కార్యాలయంలో విద్యార్థులను అభినందించారు. కార్యక్రమంలో ఐఎఎస్ఈ ప్రెసిడెంట్ ఆచార్య డి.శోభశ్రీ, షేన్మెంట్ డైరెక్టర్ తరువాయి 5 లో

విఝూ సందర్శించిన ఆస్ట్రేలియా ప్రతినిధులు



విఝూ న్యూస్, మార్చి : ఆంధ్రవిశ్వ విద్యాలయాన్ని వెస్ట్రన్ ఆస్ట్రేలియా ప్రతినిధుల బృందం ఇటీవల సందర్శించింది. ఈ సందర్భంగా వెస్ట్రన్ ఆస్ట్రేలియా ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ అండ్ ట్రేడ్ కమిషన్(ఇండియా-గల్ఫ్) సీడ్ చౌదరి, బిజినెస్ డెవలప్మెంట్ మేనేజర్ ఆంటోని జోసఫ్లు విఝూ వీసీ ఆచార్య పి.వి.జి.డి ప్రసాద రెడ్డితో సమావేశమయ్యారు. ఉన్నత విద్యాభివృద్ధికి సంబంధించిన వివిధ అంశాలపై చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా విఝూ గత కొన్నేళ్లలో సాధించిన ప్రగతిని వీసీ ఆచార్య ప్రసాదరెడ్డి వారికి వివరించారు. విఝూకు నాక్లో దేశంలోనే అరుదైన ఏ షన్ షర్ గ్రేడు ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య ఎం.జేమ్స్ స్టీఫెన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విఝూను సందర్శించిన ఇన్స్పీసిన్ ప్రతినిధులు

విఝూ న్యూస్, మార్చి : ఆంధ్రవిశ్వవిద్యాలయాన్ని ఇన్స్పీసిన్ విశాఖ కేంద్రం ప్రతినిధులు సందర్శించారు. ఇన్స్పీసిన్ విశాఖపట్నం డెలివరీ సెంటర్ హెడ్ ఎన్.సురేష్ విఝూ వీసీ ఆచార్య పి.వి.జి.డి ప్రసాద రెడ్డితో సమావేశమై వివిధ అంశాలపై చర్చించారు. వివిధ అంశాలపై ప్రాధమికంగా చర్చించారు. కార్యక్రమంలో విఝూ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల షేన్మెంట్ అధికారి మూర్తి తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా విఝూ తరపున ఇన్స్పీసిన్ హెడ్ ఎన్.సురేష్ని సత్కరించి, జ్ఞాపిక బహూకరించారు. అనంతరం ఇన్స్పీసిన్ ప్రతినిధులు విఝూ ఇంక్యుబేషన్ సెంటర్ని ప్రత్యక్షంగా పరిశీలించి, అక్కడ పనిచేస్తున్న సంస్థలు, విధానాన్ని ప్రత్యక్షంగా తెలుసుకున్నారు.



విఝూను సందర్శించిన యూజీసీ డిప్యూటీ సెక్రటరీ



విఝూ న్యూస్, మార్చి : ఆంధ్రవిశ్వవిద్యాలయాన్ని యూజీసీ డిప్యూటీ సెక్రటరీ డాక్టర్ ఎం.గోపీచంద్ గురువారం సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా విఝూ వీసీ ఆచార్య పి.వి.జి.డి ప్రసాద రెడ్డితో మర్యాదపూర్వకంగా భేటీ అయ్యారు. విఝూలో జరుగుతున్న అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను పరిశీలించిన యూజీసీ డిప్యూటీ సెక్రటరీ డాక్టర్ ఎం. గోపీచంద్ స్వయంగా పరిశీలించి విఝూ లో జరుగుతున్న అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు విద్యార్థులకు కావల్సిన వన్నీ వీసీ ఆచార్య పి.వి.జి.డి ప్రసాదరెడ్డి సమకూర్చడం పట్ల ప్రశంసించారు. అలాగే గ్రీన్ క్యాంపస్ తోపాటు చక్కటి రహదారులు నిర్మాణం ఏర్పాటు చేయడం వలన క్యాంపస్ ఎంతో సుందరంగా కనిపిస్తుందన్నారు. విద్యార్థులకు ఆ హాబ్ ఇంక్యూబేషన్ సెంటర్ తోపాటు పలు కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం వలన విద్యార్థులు మరింత ప్రతిభా వంతులుగా తీర్చిదిద్దేందుకు వీసీ ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోవడం ప్రశంసనీయం గా తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా విఝూ వైస్ ఛాన్సలర్ ఆచార్య పి.వి.జి.డి. ప్రసాదరెడ్డి, డాక్టర్ గోపీచంద్ కి విఝూ తరపున సత్కరించి, జ్ఞాపికను అందించారు. కార్యక్రమంలో అకడమిక్ డీన్ ఆచార్య ఎన్.కిషోర్ బాబు, ఇంజనీరింగ్ కళాశాల ప్రెసిడెంట్ ఆచార్య జి.శశిభూషణ రావు, ఇంజనీరింగ్ కళాశాల ఓఎన్డి లక్ష్మీ నారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వెంకటస్వామికి ఉగాది పురస్కారం

ఏలూరి స్టూడెంట్స్, మార్చి : మద్రాస్ విశ్వవిద్యాలయం తెలుగు విభాగం ప్రతి సంవత్సరం అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా ఉగాదికి ఇచ్చే ఉగాది పురస్కారాన్ని ఈ సంవత్సరం ఆంధ్రవిశ్వవిద్యాలయం తెలుగు విభాగంలో అనోషియేట్ ప్రోఫెసర్ గా పనిచేస్తున్న డా.బూసి వెంకట స్వామి కి ఇస్తున్నట్లు మద్రాస్ విశ్వ విద్యాలయం తెలుగు శాఖాధిపతి ఆచార్య విస్తాని శంకరరావు తెలియజేశారు. తెలుగు సాహిత్యం, తెలుగు భాష కోసం కృషిచేసే ప్రముఖులకు ప్రతి సంవత్సరం ఇవ్వటం జరుగు తుందని సంవత్సరం డా బూసి వెంకటస్వామికి ఇస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. ఈ ఉగాది పురస్కారాన్ని ఏప్రిల్ 5 వ తేదీన మద్రాస్ విశ్వవిద్యాలయం మెరీనా క్యాంపస్ లో జరిగే ఉగాది వేడుకలలో సీనీయర్ రచయిత భువనచంద్ర చేతులమీదుగా ఇస్తున్నట్లు తెలుస్తారు. డాక్టర్ బూసి వెంకటస్వామి ఇప్పటికే గురజాడ పురస్కారం,దాశరథి స్మారక పురస్కారం,గుర్రం జాషువా పురస్కారాలతో పాటు ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం నుండి స్టేట్ టెన్చర్ అవార్డు, గురుబ్రహ్మ, ఆచార్య దేవోభవ , మిశ్రపంజరి అవార్డులు పొందారు. వివిధ జాతీయ, అంతర్జాతీయ, సదస్సుల్లో పాల్గొన్నారు. పలు జాతీయ అంతర్జాతీయ జర్నల్స్ లో దాదాపు 125 పరిశోధనా పత్రాలూ ప్రచురించబడ్డాయి.150 జాతీయ,అంతర్జాతీయ సదస్సులలో పాల్గొని ప్రతీ సమర్పణ చేసారు. తనకు ఈ ఉగాది పురస్కారాన్ని మద్రాస్ విశ్వవిద్యాలయం ప్రకటించటం చాలా ఆనందంగా ఉందని డా బూసి వెంకటస్వామి తెలియజేశారు.డా బూసి వెంకటస్వామికి మద్రాస్ విశ్వవిద్యాలయం ఉగాది పురస్కారం ప్రకటించటం పట్ల తెలుగు ఆచార్యులు, పరిశోధక విద్యార్థులు,స్నాతకోత్తర విద్యార్థులు,తెలుగు సాహిత్యాభిమానులు అభినందనలు తెలియజేశారు.



స్టేస్ ఫిజిక్స్ పై అవగాహన



ఏలూరి స్టూడెంట్స్, మార్చి : ఆంధ్రవిశ్వవిద్యాలయం భౌతిక శాస్త్ర విభాగంలో న్యూఢిల్లీలోని ఎన్సిరాన్ మెంటల్ డిఫెన్స్ ఫండ్ సీనియర్ సైంటిస్ట్ అడ్వైజర్ డాక్టర్ వి.శ్రీకాంత్ ప్రత్యేక ప్రసంగం చేశారు. అట్యాంట్ యర్, స్టేస్ ఫిజిక్స్ అంశాలపై విద్యార్థులు, పరిశోధకులకు అవగాహన కల్పించారు. బేసిక్స్ ఆఫ్ ఎయిర్ పొల్యూషన్- లేటెస్ట్ ట్రెండ్స్ అంశంపై ప్రసంగించారు. కార్యక్రమంలో విభాగాధిపతి ఆచార్య ఎన్.శ్రీనివాసరావు, ఆచార్య కె.నిరంజన్, విభాగ ఆచార్యులు, పరిశోధకులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ఆచార్య రాజమాణిక్యంకి అభినందన

ఏలూరి స్టూడెంట్స్, మార్చి : ఆంధ్రవిశ్వవిద్యాలయం ఆంగ్ల విభాగం అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ కె.రాజమాణిక్యం ని ఏలూరి వీసీ ఆచార్య పి.వి.జి.డి ప్రసాద రెడ్డి అభినందించారు. ఇటీవల ఆచార్య రాజమాణిక్యం డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ స్పెషల్ ఎక్స్ క్యూజివ్ హాసర్ 2024 అవార్డును ప్రగతి ఫౌండేషన్ నుంచి, నారీశక్తి 2024 అవార్డును వల్లూరి ఫౌండేషన్ నుంచి స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ రాజమాణిక్యంని వీసీ ఆచార్య ప్రసాద రెడ్డి, ఏలూరి రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య ఎం. జేమ్స్ స్టీఫెన్, పర్సనల్ అధికారులు, ఆచార్యులు తదితరులు అభినందించారు.



ఆ-హాబ్ ను సందర్శించిన ఏలూరి కామర్స్ అండ్ మేనేజ్మెంట్ విద్యార్థులు



ఏలూరి స్టూడెంట్స్, మార్చి : డిపార్ట్మెంట్ ఆఫ్ కామర్స్ అండ్ మేనేజ్మెంట్ స్టడీస్, ఆంధ్ర యూనివర్సిటీ, విద్యార్థిని విద్యార్థులు 27.03.2024 బుధవారం ఆ-హాబ్ (ఇంకో బేషన్ కౌన్సిల్) ను సందర్శించారు మొదటగా ఉదయం డిపార్ట్మెంట్ ఆఫ్ కామర్స్ అండ్ మేనేజ్మెంట్ స్టడీస్, పీటర్ డక్కర్ సెమినార్ హాల్లో ఇంక్యూబేషన్ కౌన్సిల్ సీఈవో రవి ఈశ్వరపు విద్యార్థులకు ఇంక్యూబేషన్ సెంటర్ ఏ విధంగా పనిచేస్తుందో అది ఏవిధంగా ఉపయోగకరమో పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ పై వివరించారు తదుపరి హెడ్ ఆఫ్ డిపార్ట్మెంట్, డిపార్ట్మెంట్ ఆఫ్ కామర్స్ అండ్ మేనేజ్మెంట్ స్టడీస్ ఆచార్య జాలాది రవి ఆచార్య ఎన్.సాంబశివరావు డాక్టర్ బి. సుబ్బయ్య డాక్టర్ ఏ ప్రభాకర్ తదితరులు రవి ఈశ్వరపు ను ఘనంగా సత్కరించారు. మధ్యాహ్నం ఆ - హాబ్ సెంటర్ ను విద్యార్థిని విద్యార్థులు టీచర్ గైడ్ డాక్టర్ బోరుగడ్డ సుబ్బయ్య ఆధ్వర్యంలో ఆంధ్ర యూనివర్సిటీ నార్త్ క్యాంపస్ లో ఉన్నటువంటి ఆ -

హాబ్ ను సందర్శించారు. ఈ సందర్భంలో రవి ఈశ్వరపు విద్యార్థిని విద్యార్థులను రెండు గ్రూపులుగా చేసి మొత్తం నాలుగు అంతస్తుల భవనాలలో పనిచేస్తున్న వివిధ స్టాఫ్ కంపెనీలను మరియు వాటిని నిర్వహిస్తున్న ఎంట్రప్రెన్యూర్ యొక్క ప్రొఫైల్ ను, మొదటగా బిజినెస్ ఐడియా నుండి స్టార్టప్ గా పరివర్తన చెందిన విధానాన్ని విద్యార్థులకు విశ్లేషించారు ప్రస్తుతం సుమారుగా 140 స్టార్టప్లు పనిచేస్తున్నాయని అన్ని విభాగాలలోను స్టార్ట్ అప్ లో ఉన్నాయని మేధోసంపత్తి హక్కుల వల్ల ఎంటర్ పెన్యూర్ షిప్ ను బాగా అభివృద్ధి చేయొచ్చని, ప్రతివారం జరిగే ఐడియా లపై జరిగే చర్చలలోను శనివారం జరిగే చర్చలలో విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొనాలని ఆహ్వానించారు అదేవిధంగా విద్యార్థుల యొక్క సందేహాలను విశ్లేషణాత్మకంగా తెలియపరిచారు ఈ సందర్భం ద్వారా స్టార్ట్ అప్, ఇన్వేషేషన్, ఎంటర్ప్రెన్యూర్ షిప్, ఇంక్యూబేషన్ సెంటర్ పని విధానాన్ని తెలుసుకున్నామని విద్యార్థిని విద్యార్థులు తెలియజేశారు.



తెలుగు విభాగాన్ని సందర్శించిన సీబిఐఎల్ బృందం



ఏలూరి స్టూడెంట్స్, మార్చి : మైసూర్లోని భారతీయ భాషా సంస్థలో శిక్షణ పొందుతున్న పరిశోధకులు, అధ్యాపకులు ఆంధ్ర విశ్వవిద్యాలయంలోని తెలుగు శాఖను సందర్శించారు. ఆరుగురు సభ్యులను ఈ బృందానికి డాక్టర్ మిరియాల సత్యనారాయణ నాయకత్వం వహించారు. వారికి తెలుగు శాఖాధ్యక్షులు ఆచార్య జర్రా అప్పారావు గారు స్వాగతం పలికారు. కార్యక్రమంలో తెలుగు శాఖ అధ్యాపకులు డాక్టర్ ఎ ఈశ్వరమ్మ, డాక్టర్ బూసి వెంకటస్వామి, డాక్టర్ ఏ. వెంకటేశ్వర్లు, డాక్టర్ కె. రత్న శేఖర్, డాక్టర్ పి. లావణ్య పాల్గొన్నారు. డాక్టర్ మిరియాల సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ సీబిఐఎల్ లోని ప్రాంతీయ భాషా కేంద్రాలు భారతీయ భాషలకు సంబంధించిన పరిశోధన, పరిరక్షణకు కీలక పాత్ర పోషిస్తుందన్నారు. దక్షిణ ప్రాంతీయ భాషా కేంద్రం (ఆర్ ఎల్ సి) భారతదేశంలోని వివిధ రాష్ట్రాల ఉపాధ్యాయులకు, పరిశోధకులకు దక్షిణ భారతీయ భాషలను బోధిస్తుందన్నారు. పది నెలల కోర్సులో భాగంగా తెలుగు, మలయాళం, కన్నడం, తమిళం భాషలను నేర్చుకోవడానికి మైసూర్లో ప్రత్యేక శిక్షణ ఇస్తున్నారన్నారు. తెలుగు రాష్ట్రాల్లో భాషా వైవిధ్యాన్ని తెలుసుకోవడానికి ఆంధ్ర విశ్వవిద్యాలయం తెలుగు శాఖను సందర్శించడం జరిగిందన్నారు. 14 రోజుల ఈ ఎడ్యుకేషన్ టూర్ ద్వారా ఉభయ తెలుగు రాష్ట్రాల్లోని తెలుగు భాష, సాంస్కృతిక, చారిత్రక, సామాజిక, ఆర్థిక అంశాలను తెలుసుకునే అవకాశం కలిగిందన్నారు. తెలుగు నేర్చుకోవడానికి వచ్చిన వారిలో తమిళనాడు, కర్ణాటక రాష్ట్రాల నుంచి ప్రేమ, కవిత, కుముద, సంతోష్, దక్షిణామూర్తి, బసవరాజు తదితరులు ఉన్నారు. వారంతా తెలుగు శాఖలోని అధ్యాపకులను , విద్యార్థులను కలిసి అనేక అంశాల పట్ల అవగాహన పెంచుకున్నారు.

ఏయూలో రాజేశ్వరికి డాక్టరేట్



ఏయూ న్యూస్, మార్చి : ఆంధ్ర విశ్వవిద్యాలయం పరిశోధక విద్యార్థిని బాన్నా రాజేశ్వరికి డాక్టరేట్ లభించింది. ఏయూ తెలుగు విభాగంలో 'నందారి సుందరి నాగమణి కథలు పరిశీలన' అనే అంశంపై చేసిన పరిశోధనలకు గాను ఆంధ్ర విశ్వవిద్యాలయం ఈ డాక్టరేట్‌ను ప్రధానం చేసింది. ఇటీవల ఏయూ వీసీ ఆచార్య పీవీజీడీ ప్రసాదరెడ్డి చేతుల మీదగా వీసీ కార్యాలయంలో రాజేశ్వరికి ఈ డాక్టరేట్ పట్టాను అందుకున్నారు. తెలుగు విభాగం హెడ్ ఆచార్య జర్రా అప్పారావు పర్యవేక్షణలో పరిశోధనలు సాగాయి. ఈ సందర్భంగా వర్సిటీ ఉన్నతాధికారులు, పలువురు వర్సిటీ ఆచార్యులు, పరిశోధకులు రాజేశ్వరి కి అభినందనలు తెలియజేశారు.

ఈ వారం డాక్టరేట్లు



నర్సింహా బంగారి రాజుకు డాక్టరేట్



ఏయూ న్యూస్, మార్చి : ఆంధ్ర విశ్వవిద్యాలయం పరిశోధక విద్యార్థి యు నర్సింహా బంగారి రాజుకు డాక్టరేట్ లభించింది. ఏయూ కాలేజ్ ఆఫ్ ఆర్ట్స్ అండ్ కామర్స్, కామర్స్ అండ్ మేనేజ్ మెంట్ స్టడీస్ లో పరిశోధన చేసిన బంగారి రాజుకు ఆంధ్ర విశ్వవిద్యాలయం నుంచి డాక్టరేట్ లభించింది. ఈసందర్భంగా ఏయూ వీసీ ఆచార్య పీవీజీడీ ప్రసాదరెడ్డి కార్యాలయంలో బంగారి రాజు డాక్టరేట్ సంబంధించిన ప్రాసీడింగ్ ను అందుకున్నారు. కామర్స్ మేనేజ్ మెంట్ స్టడీస్ హెడ్ ఆచార్య జె. రవి పర్యవేక్షణలో విజయవంతంగా పరిశోధన చేసారు. ఈసందర్భంగా కామర్స్ అండ్ మేనేజ్ మెంట్ విభాగం ఆచార్యులు, పరిశోధకులు విద్యార్థులు బంగారి రాజుకు అభినందనలు తెలిపారు.

కోనపల్లి పన్నీ కి డాక్టరేట్



ఏయూ న్యూస్, మార్చి : ఆంధ్ర విశ్వవిద్యాలయం పరిశోధక విద్యార్థిని కోనపల్లి పన్నీ కి డాక్టరేట్ లభించింది. ఏయూ కాలేజీ ఆఫ్ సైన్స్ అండ్ టెక్నాలజీ ఎన్వైరాన్ మెంట్ విభాగంలో లో పరిశోధన చేసారు. కొన్ని ఆక్సాటిక్ ఫ్లాంట్ జాతులు మరియు కొన్ని హెవీ నెటల్స్ మరియు సింథటిక్ మోనో ఎజెడెసి డైస్ యొక్క ఫైటోసోర్షన్ ఉపయోగించి పరిశ్రమ ప్రసరించే నీరు ఐథోర్నియా (క్రాస్సిఫై) (మార్ట్ సమస్యలు వోల్వలెసి పరిశోధన చేసారు. ఈ డాక్టరేట్‌ను ప్రధానం చేసింది. ఇటీవల ఏయూ వీసీ ఆచార్య పీవీజీడీ ప్రసాదరెడ్డి చేతుల మీదగా వీసీ కార్యాలయంలో కోనపల్లి పన్నీ కి డాక్టరేట్ పట్టాను అందుకున్నారు. ఎన్వైరాన్ మెంట్ విభాగం ఆచార్యులు షోలమన్ రాజు పర్యవేక్షణలో విజయవంతంగా పరిశోధన చేసారు.



ఏయూ న్యూస్, మార్చి : డా.బి.ఆర్. అంబేద్కర్ విశ్వవిద్యాలయ వైస్ చాన్సలర్ ఆచార్య కె.ఆర్.రజిని ఆంధ్ర విశ్వవిద్యాలయ ఫిలాసఫీ బెంగుళూర్- ఏసిటియన్ అకాడమీ ఆఫ్ హైయర్ ఎడ్యుకేషన్ సంయుక్త నిర్వహణలో "ధార్మిక విన పరిణామం: ప్రాచీన సంప్రదాయాలపై ఆధునిక దృక్పథాలు" అనే అంశంపై రెండు రోజుల జాతీయ సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన ప్రారంభ సమావేశంలో, ఆచార్య కె.ఆర్. రజిని కీలకోప న్యాయం చేశారు. మానవ సమాజంలో మతవిశ్వాసాల కంటే మానవతా దృక్పథం నెలకొల్పవలసిన అవశ్యకత ఉందన్నారు. మనిషి మనిషి మధ్య మతం అడ్డుకోడగా ఉండకూడదని సర్వ మతాల సారాంశం తోటివారిని ప్రేమించడమే నేర్పాయన్నారు. నేడు మనిషి, మతఘర్షణలకు పాల్పడుతూ సమాజాన్ని మను శాంతి లేకుండా చేస్తున్నాడని దీనిని అందరూ ముక్త కంఠం తో ఖండించవలసిన అవసరం ఉందన్నారు. తన పూర్వ విభాగం తనకు చేసిన సత్కారం పట్ల కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. బెంగుళూర్ ఏసిటియన్ అకాడమీ ఆఫ్ హైయర్ ఎడ్యుకేషన్ సిఈఓ సంతోష్ సకత్ ప్రసంగిస్తూ తన తండ్రి నెలకొల్పిన యాక్ట్స్ అకాడమీ విద్యార్థుల సర్వతోముఖాభి వృద్ధికి తోడ్పడుతుందని ఈ క్రమంలో తమ అకాడమీ ఆంధ్రయూనివర్సిటీతో అవగాహనా ఒప్పందం కుదుర్చుకోవటం చాలా ఆనందంగా ఉందన్నారు. ఈ ఒప్పందం ద్వారా విద్యార్థులలో పరిశోధనా సామర్థ్యం పెంపొందుతుందన్నారు. ఫిలాసఫీ శాఖాధిపతి ఆచార్య వాసపల్లి వెంకట్రావు అధ్యక్షత వహించిన ప్రారంభ సమావేశంలో ఆంధ్ర విశ్వవిద్యాలయ రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య యం. జేమ్స్ స్టీఫెన్. ఆంధ్ర విశ్వవిద్యాలయ ఆర్ట్స్ కామర్స్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ ఆచార్య వి.నరసింహారావు, ట్రిగామ్ యంగ్ యూనివర్సిటీ ఆంధ్రోపాలజీ ప్రొఫెసర్ ఆచార్య చార్లెస్ విలియం నికోలస్, ఫిలాసఫీ విభాగం సీనియర్ ఆచార్యులు యం.వి. కృష్ణయ్య, బెంగుళూర్ ఏసిటియన్ అకాడమీ ఆఫ్ హైయర్

ప్రాచీన సాంప్రదాయాలు ఆధునిక దృక్పథాలుపై సదస్సు



ఎడ్యుకేషన్ ప్రిన్సిపాల్ డా. రాజేష్ తదితరులు ప్రశంగించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఫిలాసఫీ విభాగం బోర్డు ఆఫ్ స్టడీస్ చైర్మన్ డా. బూసి వెంకటస్వామి, ఉత్తల్ యూనివర్సిటీ నుండి ఆచార్య నందిని మిశ్రా. విక్రమ్ దేవ్ యూనివర్సిటీ-జైపూర్ నుండి ఆచార్య లక్ష్మణ్ పాత్రో రమాదేవి మహిళా యూనివర్సిటీ-కటక్ నుండి శ్రీమతి కళ్యాణి సారంగి, శ్రీ వెంకటేశ్వర యూనివర్సిటీ- తిరుపతి నుండి ఆచార్య పి.రామకృష్ణ చౌదరి, మహారాజ కళాశాల విజయనగరం నుండి తత్త్వ శాస్త్ర విభాగాధిపతి డా.జి మాధవరావు, చరిత్ర విభాగాధిపతి జె.వి. రమణ, డా ఎం.ప్రసాద్, డా ద్రాక్షాయిణి, పరిశోధక విద్యార్థులు, వివిధ యూనివర్సిటీకి చెందిన ఆచార్యులు, పరిశోధకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కార్టోరేట్ రంగ పోటీకు అనుగుణంగా నైపుణ్యం పెంచుకోవాలి



ఏయూ న్యూస్, మార్చి : మార్కెటింగ్ విధానాలు, వ్యూహాలు మారుతున్న నేపథ్యంలో కార్టోరేట్ రంగంలో పోటీతత్వం పెరుగుతోందని కేవల యూనివర్సిటీ డైరెక్టర్ ఆచార్య కిషోర్ బాబు అన్నారు. ఏయూ కామర్స్ అండ్ మేనేజ్మెంట్ విభాగంలో ఇటీవల జరిగిన మార్కెటింగ్ డైమెన్షన్స్-ఇండస్ట్రీ 4.0 అంశంపై ఆయన మాట్లాడారు. పోటీ ప్రపంచంలో లక్ష్య సాధనకు మార్కెటింగ్ రంగం వారధిగా నిలుస్తుందన్నారు. కంటెంట్ డిజైన్, లాంగ్వేజ్, ఎమోషనల్ ఇంటిలిజెన్స్, బిహేవి యర్ స్టడీస్, బ్యూటీఫుల్ గ్రాఫ్ కాన్సెప్ట్, సామాజిక సంబంధాలు, సామాజిక అవసరాలకు అనుగుణంగా ప్రకటనల రూపకల్పనపై విద్యార్థులు దృష్టిసారించాలన్నారు. డిజిటల్, బ్రాండ్ మార్కెటింగ్ తదితర అంశాలను విద్యార్థులకు వివరించారు. అసంతోషం ఆచార్య కిషోర్ బాబును విభాగం తరపున ఆయన్ని సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో విభాగాధిపతి ఆచార్య జాలాది రవి, ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రొగ్రాం అధికారి స్టార్ బి.నుబ్బయ్య, కె.వి.రమణమూర్తి, విభాగ విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

మిస్టర్ ఆంధ్ర బాడీ బిల్డింగ్ పోటీల్లో భార్య ప్రతిభ



ఏయూ న్యూస్, మార్చి : మిస్టర్ ఆంధ్ర బాడీ బిల్డింగ్ పోటీల్లో ఆర్. భార్య ప్రతిభ చూపించాడు. ఈ సందర్భంగా ఏయూ ఫిజికల్ ఎడ్యుకేషన్ విభాగాధిపతి ఆచార్య ఎ.పల్లవి భార్యను అభినందించారు. ఆంధ్రా ఓపెన్ ఛాలంజ్ జోనల్, బాడీ బిల్డింగ్ 2024 పోటీలు గత నెల జరిగాయి. ఈ పోటీల్లో భార్య 70 కిలోల విభాగంలో ఐదవ స్థానంలో నిలిచాడు. ఈ సందర్భంగా ఆచార్య పల్లవి మాట్లాడుతూ తొలి ప్రయత్నంలోనే బాడీ బిల్డింగ్లో ప్రతిభ చూపిన భార్య రాబోయే రోజుల్లో మరింత ఉన్నత స్థానాలు అధిరోపించాలని ఆకాంక్షించారు. ఇందుకు అనుగుణంగా ప్రాక్టీస్ చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో భార్య కోచ్ ప్రకాష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ట్రాన్స్ జెండర్స్ కు సమాజ గుర్తింపుపై సదస్సు



ఏయూ న్యూస్, మార్చి : ఆంధ్ర విశ్వవిద్యాలయం హ్యూమన్ జెనెటిక్స్ విభాగం ఆధ్వర్యంలో ట్రాన్స్ జెండర్స్ కు గుర్తింపు అంశంపై ఇటీవల ఒక్కరోజు అంతర్జాతీయ సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సదస్సు ప్రారంభ కార్యక్రమంలో ఏయూ వీసీ ప్రసాదరెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సమాజంలో ప్రత్యేక అవసరం, ప్రాధాన్యత కలిగిన ట్రాన్స్ జెండర్స్ గుర్తింపు అంశంపై సదస్సును నిర్వహించడంపై సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. శారీరకంగా హార్షం సమస్యలు ఉన్నప్పటికీ



సమాజంలోని ప్రతి వ్యక్తికి సమాన హక్కులు ఉన్నాయన్నారు. కృష్ణా ఐవీఎఫ్ క్లీనిక్ వైద్యుడు డాక్టర్ జి.ఎ.రామరాజు మాట్లాడుతూ లింగ గుర్తింపులో జీవ సంబంధమైన అంశాలను వివరించారు. అమెరికాలోని కెంటర్ నగరం చీఫ్ మెడికల్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ డెబోరా నకలోలా లింగ నిర్ధారణ రక్షణ అంశంపై ప్రసంగించారు. కోల్కతాకు చెందిన కేవెళ్ళి మెడికల్ కాలేజీ ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ అనిర్బాన్ మెజుందార్ ట్రాన్స్ జెండర్ హార్షం చికిత్సతో మెరుగైన జీవన ప్రమాణాలను అందించడంపై అవగాహన

కల్పించారు. ఏయూ న్యాయ కళాశాల విశ్రాంత ఆచార్యుడు ఎన్.నిర్మల మాట్లాడుతూ ట్రాన్స్ జెండర్ సమాజం నుంచి ఎదురయ్యే సమస్యలు, వివక్షత చట్టపరమైన రక్షణ. హక్కుల గురించి ప్రసంగించారు. యూనివర్సిటీ ఆఫ్ ఇండోనేషియా ఆచార్యుడు సుల్తానా, హ్యూమన్ జెనెటిక్స్ విభాగాధిపతి ఆచార్య వి.లక్ష్మి, రచన ముద్రబోయి, జి.కోమలి, డాక్టర్ పద్మయ్య, డాక్టర్ సంధ్య దీపిక, తదితరులు ప్రసంగించారు. సాయంత్రం నిర్వహించిన ముగింపు సమావేశంలో ఏయూ రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య ఎం.జేమ్స్ స్టీఫెన్ పాల్గొన్నారు.

ఫిలాసఫీ విభాగంలో ముగిరించిన సదస్సు



ఏయూ న్యూస్, మార్చి : ఆంధ్ర విశ్వకళాపరిషత్ తత్వశాస్త్ర మరియు ఆచార్య సచ్చదానందమూర్తి ధార్మిక అధ్యయన కేంద్రం ఆధ్వర్యంలో జరుగుతున్న జాతీయ సదస్సు ముగింపు సమావేశం నిర్వహించబడింది. ధార్మిక విజ్ఞాన పరిణామం - ప్రాచీన సాంప్రదాయాలపై ఆధునిక దృక్పథాలు అనే అంశంపై ఈరోజు జరిగిన ముగింపు సమావేశంలో తత్వశాస్త్ర శాఖ విభాగాధిపతి ఆచార్య వి వెంకట్రావు అధ్యక్షత వహించగా ఆర్.ఎస్. సైన్స్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ ఆచార్య వి నరసింహారావు ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. వారు మాట్లాడుతూ ధార్మిక సంస్థలు విద్యా ఉద్యోగ రంగాల్లో అదేవిధంగా వైద్య రంగంలో ప్రజలకు సేవ చేయడంలో ముందుండాలని కోరారు. ధార్మిక సంస్థలు తరచుగా పరిశోధకులతో చర్చలు జరపడం ద్వారా విస్తృతమైన ఆలోచనా విధానం అభివృద్ధి చెందుతుందన్నారు. సదస్సు సంచాలకులు

ఆచార్య వానపల్లి వెంకట్రావు మాట్లాడుతూ వివిధ విశ్వవిద్యాలయాలనుండి, కళాశాలలనుండి ఆచార్యులు, అధ్యాపకులు, పరిశోధక విద్యార్థులు ఈ జాతీయసదస్సులో పాల్గొనటం ఆనందం కల్గిస్తుందని, దాదాపు 66

మంది తమ పరిశోధనా పత్రాలు సమర్పించారని తెలియజేశారు. ప్రత్యేక అతిథిగా విచ్చేసిన ఆర్ట్స్ కళాశాల వార్డెన్ మరియు రాజనీతి శాస్త్ర విభాగాధిపతి డా గోవాద వీరాజు మాట్లాడుతూ సమాజ సేవ ద్వారా ధార్మిక సంస్థలు పేద ప్రజలకు చేరువవ్వాలని కోరారు. అత్యీయ అతిథిగా విచ్చేసిన ఎక్స్ అకాడమీ ప్రతినిధి విమల రాజగోపాల్ మాట్లాడుతూ ప్రపంచ శాంతి కోసం వివిధ ధార్మిక సంస్థలతో పాటుగా ఎక్స్ అకాడమీ కూడా విద్యా వైద్య సదుపాయాలు అందించడంలో ముందుంటుందని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో విశ్వవిద్యాలయ తత్వశాస్త్ర విభాగాధిపతి నందిని మిశ్రా కాకినాడ పీఆర్ కళాశాల ఉపాధ్యక్షులు శ్రీ కందులు ఆంజనేయులు ఆంధ్ర విశ్వవిద్యాలయ తత్వశాస్త్ర ప్రొఫెసర్ ఎంపీ కృష్ణయ్య మరియు పరిశోధకులు విద్యార్థులు వివిధ రాష్ట్రాలకు చెందిన ఆచార్యులు పాల్గొన్నారు.





మొదటి పేజీ తరువాయి

వి.ఆర్ రెడ్డి, కళాశాల అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. సైన్స్ టెక్నాలజీ, ఆర్ట్స్-కామర్స్, పార్మశీ, న్యాయ కళాశాలల పరిధిలో 190 సంస్థలు సందర్శించగా 850 మంది విద్యార్థులకు ఉపాధి అవకాశాలు లభించాయన్నారు. వీరిలో సైన్స్ కోర్సుల వారికి అత్యధికంగా రూ 13 లక్షలు, ఆర్ట్స్ కోర్సుల వారికి రూ 7.8 లక్షలు, ఫార్మశీ వారికి రూ 6 లక్షలు, న్యాయ విద్యార్థులకు రూ 4.5 లక్షలు వేతనంగా సాధించారు.

ఏయూ ఐఎఎస్ఈ లో 170 మందికి ఉద్యోగాలు

వైస్ ఛాన్సలర్ ప్రసాదరెడ్డి మౌళిక సదుపాయాలు కల్పించారు

ఆంధ్రాయూనివర్సిటీ ఐఎఎస్ఈ లో బి.ఈడి, ఎ.ఈడి చదువుతున్న విద్యార్థులు సైన్స్ లో ఇయర్ లో ఒకొక్కరు మూడు ఉద్యోగాలుకు ఎంపిక కావడం చాలా సంతోషంగా ఉంది. ఈ ఎఫ్ఎంఎంట్ ఆందరిది, వైస్ ఛాన్సలర్ ఆచార్య పి.వి.జి.డి. ప్రసాదరెడ్డి సహకారంతో ఐఎఎస్ఈ విద్యార్థులు ప్లేస్ మెంట్ పొందారు. విద్యార్థులకు కావల్సిన మౌళిక సదుపాయాలు వైస్ ఛాన్సలర్ ఆచార్య ప్రసాదరెడ్డి అందించడం వలన 200 మంది విద్యార్థుల్లో 170 మంది ఈ ప్రతిభ సాధించారు. ప్లేస్ మెంట్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ .వి. ఆర్. రెడ్డి ఐఎఎస్ఈ ప్లేస్ మెంట్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ జి. విద్యా పతి ఇతర ఫ్యాకల్టీ వారికి కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నాను.



ఏయూ ఐఎఎస్ఈ డైరెక్టర్ ఆచార్య డి. శోభశ్రీ

వీసీ ప్రసాదరెడ్డిగారు సహకారంతో ఉద్యోగాలు

మాది నర్సిపట్నం మా నాన్న పేరు ఎం. చిరంజీవి వ్యవసాయంపని చేస్తారు. అమ్మ గృహిణి మాది చాలా మధ్యతరగతి కుటుంబం నాకు ఆంధ్రాయూనివర్సిటీ ఐఎఎస్ఈ బి.ఈడి కళాశాలలో అడ్మిషన్ లభించింది. ఈ ఏడాది బీఈడి పూర్తి చేసాను. పైన్స్ ఇయర్ పూర్తి అవ్వగానే నాకు లెక్కలు మాస్టరుగా బాప్యం, నారాయణ స్కూల్లో ఎంపికయ్యాను. చాలా సంతోషంగా ఉంది, వైస్ ఛాన్సలర్ ఆచార్య ప్రసాదరెడ్డి మాకు క్యాంపస్ లో ఉద్యోగాలు వచ్చే విధంగా ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోవడం ఆనందంగా ఉంది. అలాగే ప్రిన్సిపాల్ ఆచార్య డి. శోభశ్రీ తోపాటు ఫ్యాకల్టీ ఎంతో నైపుణ్యం గల విద్యతోపాటు క్రమశిక్షణ కల్గిన విద్యా బోధన అందించారు. మేము కూడా విద్యార్థులకు క్రమశిక్షణ కల్గిన విద్య అందిస్తాం.



ఎం. బార్గవి బిఎస్ఈ బి.ఈడి ఏయూ

ఏయూ చదువు పూర్తి అయిన వెంటనే ఉద్యోగం

నేను ఆంధ్రాయూనివర్సిటీ లో ఐఎఎస్ఈ లో బి.ఈడి చేసాను. ఎం.ఎ ఇంగ్లీషు తోపాటు బి.ఈడి పూర్తి చేసిన వెంటనే నాకు వైస్ ఛాన్సలర్ ఆచార్య ప్రసాదరెడ్డి గారు, ఐఎఎస్ఈ డైరెక్టర్, ఫ్యాకల్టీ ఎంతో ప్రోత్సాహం ఉద్యోగం కు క్యాంపస్ ఇంటర్వ్యూలు ఏర్పాటు చేసారు. ఉద్యోగం లభించింది. నాన్న శ్రీమన్నారాయణ, ఇన్నూవేషన్ సంస్థలో పనిచేస్తున్నారు. అమ్మ మహాలక్ష్మి గృహిణి, ఓక్ క్రిడ్లలో ఉద్యోగానికి ఎంపిక కావడం చాలా సంతోషంగా ఉంది. డిఎస్సీకి ఎలా ప్రిపేర్ అవ్వాలో కూడా ఐఎఎస్ఈ లో శిక్షణ ఇచ్చారు. ఫ్యాకల్టీ కూడా ఎంతో చక్కగా పాఠాలు చెప్పేవారు వారందరికీ నా అభినందన **కస్తూరి ఎన్.పి. లాస్యప్రియ ఎం.ఎ ఇంగ్లీషు, బి.ఈడి. ఏయూ**



ఏయూలో చదవడం నాకు చాలా సంతోషంగా ఉంది

నేను పలాస నుంచి వచ్చి ఏయూ లో ఐఎఎస్ఈ లో బి.ఈడి చదివాను. నాన్న అప్పారావు అగ్రికల్చర్ , అమ్మ గృహిణి, వైస్ ఛాన్సలర్ ఆచార్య ప్రసాదరెడ్డి గారు ప్రోత్సాహం, ఐఎఎస్ఈ డైరెక్టర్ ఆచార్య శోభశ్రీ ప్రోత్సాహం తో నేను ఇంటర్వ్యూలో రెండు ఉద్యోగాలు కు ఎంపికయ్యాను. తెలుగు, సోఫట్ స్టడీస్ బాప్యం, నారాయణ ఉద్యోగాలు వచ్చాయి. నాకు చాలా సంతోషంగా ఉంది. ఏయూ చదవడం నాకు చాలా సంతోషంగా ఉంది. మా ఫ్యాకల్టీ ఎంతో సహకారం అందించారు.



కె. తిరుపతిరావు ఎంఎ తెలుగు, బిఎ బి.ఈడి,

వైస్ ఛాన్సలర్ ప్రసాదరెడ్డి గారి మోటివేషన్ పని చేసింది

నేను ఆంధ్రాయూనివర్సిటీలో బి.ఈడి చేసాను, చదువు పూర్తి చేసిన వెంటనే నాకు ఉద్యోగం లభించింది. రెండు ఉద్యోగాలు వచ్చాయి. బాప్యం, నారాయణ లో ఎంపికయ్యాను నాన్న సోమునాయుడు అగ్రికల్చర్, అమ్మ లక్ష్మి గృహిణి, నేను యూనివర్సిటీలో చదవాలనే డ్రీమ్ ఉండేది అందుకే ఏయూ బి.ఈడి చేసాను. వీసీ గారు, ఎంతో ప్రోత్సాహం కల్పించారు. కళాశాలలో క్రమశిక్షణ కల్గిన విద్యను అందించారు. మా ఆచార్యులు అందరికీ అభినందనలు.



ఎ. నిరోష ఎం.ఎ బి.ఈడి,

ఉద్యోగానికి ఎంపిక అవ్వడం చాలా సంతోషంగా ఉంది

నేను విశాఖపట్నం చినవార్లెరు, నాకు వివాహం అయింది. ఆంధ్రాయూనివర్సిటీలో ఐఎఎస్ఈ లో బి.ఈడి అడ్మిషన్ లభించింది. నాకు బి.ఈడి పూర్తి చేసిన వెంటనే ఉద్యోగం లభించింది. ఓక్ క్రిడ్లలో సైన్స్ సబ్జెక్టు ఎంపికయ్యాను, చాలా సంతోషంగా ఉంది, మంచి క్రమశిక్షణ కల్గిన విద్యను అందించారు. వీసీ ప్రసాదరెడ్డి గారు సహకారంతో ఉద్యోగం లభించింది. ప్రిన్సిపాల్ ఆచార్య డి. శోభశ్రీ మేడమ్ తోపాటు ఫ్యాకల్టీ ఎంతో సహకారం అందించారు. మా ఆయన నన్ను చదివేందుకు ఎంతో ప్రోత్సాహం కల్పించారు.



కె. లావణ్య సురేఖ ఎంఎస్సీ ఎంఫీల్, బయాలజీ ఎంఈడి

ఏయూలో చదివితే జ్ఞానం పెరుగుతుంది

నేను గాజుపాక నుంచి వచ్చి ఏయూ లో ఐఎఎస్ఈ బి.ఈడి చేసాను. చదువు పూర్తి అయిన వెంటనే నాకు నారాయణ లో ఉద్యోగం లభించింది. చాలా సంతోషంగా ఉంది. ఏయూ లో చదవడం వలన ఉన్నత విద్య తోపాటు పరిశోధన తదితర విషయాలు అవగాహన కల్గాయి. వైస్ ఛాన్సలర్ ఆచార్య ప్రసాదరెడ్డి గారు ప్రోత్సాహం చాలా ఆదర్శనీయంగా ఉంది. అలాగే ఫ్యాకల్టీ కూడా క్రమశిక్షణ కల్గిన విద్య అందించారు. బావి భారత పౌరులుగా తయారు చేసే బాధ్యత మా ఉపాధ్యాయులదే కనుక మేము విద్యార్థులకు మంచి బోధన చేసిన మంచి పౌరులుగా తీర్చిదిద్దడామని సంకల్పం ఉంది. నాన్న సోమునాయుడు ఎలక్ట్రీషియన్, అమ్మ లక్ష్మి గృహిణి నన్ను కష్టపడి చదివించారు. తల్లిదండ్రులకు వందనం చేస్తున్నాను.



మనోజ్ కుమార్ బిఎస్సీ బి.ఈడి

మూడు ఉద్యోగాలుకు ఎంపికయ్యాను

మాది రాజమండ్రి, వివాహం కూడా అయింది. మా ఆయన నన్ను చదివేందుకు ప్రోత్సాహం కల్పించారు. నేను శ్రీ విశ్వ, భాప్యం, నారాయణ ఉద్యోగాలు కు ఎంపికయ్యాను. నాకు ఉద్యోగం రావడానికి కారణం ఐఎఎస్ఇలో బి.ఈడి చేయడం వలన ఎంపికయ్యాను. నాకు చాలా సంతోషంగా ఉంది. వీసీ ఆచార్య ప్రసాదరెడ్డి గారు, ఐఎఎస్ఈ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్, ఫ్యాకల్టీ ఎంతో ప్రోత్సాహం కల్పించారు. క్రమశిక్షణ కల్గి విద్యతోపాటు బోధన ఎలా చేయాలనే అంశంపై ప్రాక్టికల్స్ ఇచ్చారు. వీసీ గారికి, ప్రిన్సిపాల్ శోభశ్రీ మేడమ్, ఫ్యాకల్టీకి అభినందనలు.



వి. బాగ్యలక్ష్మి ఎం.ఎస్సీ ఫిజిక్స్ బి.ఈడి

ఆంధ్రాయూనివర్సిటీ అంటేనే ప్రపంచ స్థాయి యూనివర్సిటీ

మాది పద్మనాభం నాన్న తిరుపతి రావు (కార్ పింటర్) చేతివృత్తి పనిలో నిపుణులు, అమ్మ విజయలక్ష్మి, గృహిణి, మాది మధ్య తరగతి కుటుంబం, నన్ను పేరెంట్స్ ఎంతో కష్టపడి చదివించారు. ఆంధ్రాయూనివర్సిటీలో చదవాలనే కోరిక ఉండేది ఐఎఎస్ఈ లో బి.ఈడి అడ్మిషన్ లభించింది. చదువు పూర్తి అయిన వెంటనే నాకు ఉద్యోగం లభించింది. వైస్ ఛాన్సలర్ ఆచార్య ప్రసాదరెడ్డి గారు ప్రోత్సాహం మరువలేనిది. విద్యార్థులకు కావల్సింది అందించారు. అలాగే ప్రిన్సిపాల్, ఫ్యాకల్టీ, ప్లేస్ మెంట్ అధికారి కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నాను. నాకు చదువు పూర్తి అయిన వెంటనే బాప్యంలో తెలుగు పాఠ్యాంశంలో ఉపాధ్యాయునిగా ఎంపికయ్యాను. చాలా సంతోషంగా ఉంది. ఐఎఎస్ఇ లో కమ్యూనికేషన్ సిల్వ్ పాటు బోధన గురించి ప్రాక్టికల్స్ ఎంతో నైపుణ్యాన్ని అందించారు. ఆర్ట్స్ కళాశాల నుంచి ఉద్యోగాలు రావడం ఆనందంగా ఉంది.



కె. పార్థసారథి బి.ఎ బి.ఈడి



ఆత్మస్థైర్యంతో సాగితే విజయం సాకారం

పూర్తిచేస్తున్న విద్యార్థుల ఘోటోగ్రఫీ ప్రదర్శనను ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులనుద్దేశించి మాట్లాడుతూ ఆసక్తికర అనుగుణంగా నేటితరం యువత ముందుకు సాగుతున్నారన్నారు. ఫోటోగ్రఫీలో మెళకువలు నేర్చుకుని, ఒక వృత్తిగా ఎంపిక చేసుకుని ముందుకుసాగడం ఎంతో మంచి పరిణామమన్నారు. నేటి తరం యువతకు నైపుణ్యాలే పెద్ద వనరుగా మారి సంపదను సృష్టిస్తున్నాయన్నారు. ఏయూలోని చిత్రకళా విభాగం, సంగీత విభాగం, మ్యూజిక్ స్టూడియో, ఆర్కిటెక్చర్, జియో ఇంజనీరింగ్, జర్నలిజం విభాగం వంటివి ఒక ప్రత్యేకతను నిలబెట్టుకుంటూ ముందుకు సాగుతున్నాయన్నారు. ఇటీవల ఏయూని సందర్శించిన నాక్ నిపుణుల బృందం సైతం ఈ విభాగాల ప్రగతిని ప్రత్యేకంగా ప్రశంసించారు. చిత్ర ప్రదర్శనలో విద్యార్థులు తీసిన ఛాయా చిత్రాలను ప్రత్యేకంగా తిలకించి అభినందించారు. ఆప్ట్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ ఆచార్య ఏ.నరసింహా రావు మాట్లాడుతూ ఏయూ విద్యార్థులు ప్రతిభావంతులన్నారు. ఫోటో గ్రఫీ, జర్నలిజం కోర్సులకు మంచి ఆదరణ ఉందన్నారు. విభాగంలో వసతులను మరింత పెంచుతామన్నారు. అధునాతన సాంకేతికతతో విద్యార్థులకు తగ్గిదును అందిస్తామన్నారు. యువతలో ప్రతిభను ప్రోత్సహిస్తామన్నారు. కార్యక్రమంలో జర్నలిజం విభాగాధిపతి ఆచార్య సి.ఎం. వినయ కుమార్, బి.ఓ.ఎన్



ఏయూ స్టూడెంట్స్, మార్చి : ఆత్మస్థైర్యంతో యువత ముందుకు సాగితే విజయం సాకారం అవుతుందని ఏయూ వీసీ ఆచార్య పి.వి.జి.డి ప్రసాద రెడ్డి అన్నారు. ఏయూ టిఎల్ఎన్ సభామందిరంలో జర్నలిజం విభాగం ఆధ్వర్యంలో డిప్లూమా ఇన్ ఫోటోగ్రఫీ కోర్సును

చైర్మన్ ఆచార్య డి.వి.ఆర్ మూర్తి, ఆచార్య చల్ల రామకృష్ణ, రవి కుమార్ తదితరులు ప్రసంగించారు. కార్యక్రమంలో విభాగ విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు. ప్రకృతి, ప్రజలు, సమాజంలో కనిపించే విభిన్న సన్నివేశాలు విద్యార్థులు ఎంతో శ్రమకోర్చి తమ కెమెరాలలో బంధించారు. వీటితో ఏర్పాటు చేసిన ప్రదర్శన ఎంతగానో ఆకట్టుకుంది. విద్యార్థుల ప్రతిభకు నిదర్శనంగా ఇవి నిలచాయి. ఈ సందర్భంగా అతిథులను సత్కరించి, జ్ఞాపికలు బహూకరించారు. ఈ ప్రదర్శన ఆదివారం కూడా కొనసాగుతుంది. ఉదయం 9 గంటల నుంచి సాయంత్రం 6 గంటల వరకు నగర ప్రజలకు ఉచిత ప్రవేశం కల్పిస్తారు.

ఏయూలో సందర్శించిన ఎఫ్డీఏ శాస్త్రవేత్త



ఏయూ స్టూడెంట్స్, మార్చి : ఆంధ్ర విశ్వవిద్యాలయాన్ని అమెరికాకు చెందిన ఎఫ్డీఏ సీనియర్ శాస్త్రవేత్త వై.శ్రీ రామకృష్ణయ్య సందర్శించారు. ఏయూ ఫార్మసీ కళాశాల పూర్వ విద్యార్థి, పూర్వ ఆచార్యుడైన వై.శ్రీరామకృష్ణయ్య ముందుగా ఆ కళాశాల ఆచార్యులతో సమావేశమయ్యారు. ఫార్మా రంగంలో జరుగుతున్న మార్పులు, ప్రగతిపై చర్చించారు. ఫార్మా కళాశాలలో జరుగు తున్న అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను, నూతనంగా నిర్మించిన ఎలిమెంట్ భవనాన్ని తిలకించారు. కళాశాలతో తనకున్న అనుభందాన్ని నెమరువేసు కున్నారు. పూర్వ ఆచార్యుల యోగక్షేమాలు తెలుసుకున్నారు. అనంతరం ఏయూ వీసీ ఆచార్య ప్రసాదరెడ్డితో మర్యాద పూర్వకంగా ఆయన సమావేశమయ్యారు. ఏయూ ప్రగతికి అవసరమైన సంపూర్ణ సహకారాన్ని అందిస్తానన్నారు. ఈ సందర్భంగా వచ్చిటి తరపున శ్రీరామ కృష్ణయ్యను వీసీ సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య ఎం.జేమ్స్ స్టీఫెన్, ఫార్మసీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ ఆచార్య వై. రాజేంద్ర ప్రసాద్, ఆచార్య ఈశ్వర్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంతర్జాతీయ గణిత సదస్సు ప్రారంభం



ఏయూ స్టూడెంట్స్, మార్చి : ఆంధ్ర విశ్వవిద్యాలయం గణితశాస్త్ర విభాగంలో శనివారం రెండు రోజుల అంతర్జాతీయ గణిత సదస్సు పూర్తై, అప్రైడ్ అండ్ ఇంజనీరింగ్ మ్యాడమేటికల్ సైన్సెస్ అంశంపై ప్రారంభమైంది. ఈ సదస్సును గణితశాస్త్ర విభాగాధిపతి ఆచార్య పి. అనూ రాధ కామేశ్వరి అధ్యక్షత వహించారు. సదస్సు ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ ఆచార్య సి.హెచ్. శ్రీనివాస సరాఫు సదస్సు ఆవశ్యక తను వివరించారు. ఉత్త రాంధ్ర మ్యూథమేటికల్ సైన్సెస్ చైర్మన్ కె.పి.ఆర్. శాస్త్రి జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి పదస్సును ప్రారం

బించారు. యువత పరి శోధకులకు ఉపయుక్తంగా సదస్సును ప్రారంభిస్తున్న ఆచార్య కె.పి.ఆర్.శాస్త్రి హించారున్నారు. ఉత్తరాంధ్ర మ్యూథమేటికల్ సైన్సెస్ అధ్యక్షుడు ఆచార్య కె.కె.ఎం. శర్మ గణితశాస్త్ర ప్రాముఖ్య తను వివరించారు. ఐఐఐఐ ఖరగూర్ ఆచార్యులు జి.పి. రాజశేఖర్ గణితశాస్త్ర అనువర్తనాలను వివరించారు. సదస్సులో ఉత్తరాంధ్ర సాసైటీ ఫర్ మ్యూథమేటికల్ సైన్సెస్ ఆచార్య ఎన్.మీనాక్షి సుందరం మెమోరి యల్ సాసైటీ, ఏయూ గణితశాస్త్ర విభాగం సంయుక్తం గా నిర్వహించాయి. కార్యక్రమంలో ఆచార్య పి.డి.ఎన్. శ్రీనివాసు, ఆచార్య జి.నానాజీరావు, ఆచార్య ఎన్.రవి కుమార్, రామకృష్ణ, అధ్యపకులు పాల్గొన్నారు.

